

Siroki Közös Önkormányzati Hivatal

Jegyzőtől

☒3332. Sirok, Borics Pál utca 6.

☎ 36/561-000

e-mail: jegyzo@sirok.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Központi Címregiszter kialakításához szükséges adatellenőrzési feladatokról

A Kormány törvényi felhatalmazás alapján rendeletben szabályozta egy egységes központi címregiszter (továbbiakban: KCR) létrehozását, egységes címképzés és címkezelés tartalmát.

A KCR egy olyan egységes központi címnyilvántartás, amelynek naprakészen tartásáról, a jegyző, mint címképzésért felelős szerv gondoskodik.

Ebből a központi címnyilvántartásból kerülnek átvételre az adatok a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásba, lehetővé téve, hogy a különböző nyilvántartásokban szereplő cím adatok megegyezzenek.

A cím adatok felülvizsgálatát 2014. évben kezdtük el és 2015. december 31-ig kell a jegyzői adattisztítást befejezni.

A 345/2014.(XII.23.) Kormány rendelet szerint Magyarország területén található ingatlanok a KCR-be bejegyzett címmel kell rendelkeznie.

Ingatlannak minősül:

- a beépítésre szánt területen fekvő telek,
- a beépítésre szánt területen fekvő telken létesített épület, épületen belül található lakás, önálló, épülethez nem kapcsolódó építési engedély köteles pince,
- a beépítésre nem szánt területen fekvő telek, ha azon épületet létesítettek, vagy önálló, épülethez nem kapcsolódó építési engedély köteles pince található
- az olyan önálló rendeltetési egység, amelyre címképzését a jegyző szükségesnek tartja.

A címkezeléssel érintett címekről a felülvizsgálat ütemezésének megfelelően a helyi önkormányzat honlapján www.sirok.hu hirdetményt teszünk közzé.

Amennyiben a címfelülvizsgálat során elkerülhetetlen az újraszámozás, vagy hiányzó címelemet kell pótolni az érintett ingatlanok tulajdonosait hirdetményi úton értesíteni fogjuk arról, hogy címükben változás fog bekövetkezni, amely érinti a személyi és lakcímnnyilvántartást és ingatlan-nyilvántartást is.

A Siroki Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó négy település cím felülvizsgálata nagy tételszámú intézkedést igényel, ezért kérjük Tisztelt Lakosainkat, hogy együttműködésükkel, megértésükkel segítsék munkánkat annak érdekében, hogy a pontos címadat nyilvántartást határidőre létrehozzuk.

Sirok, 2015. június 16.

Vígh Lászlóné sk.
jegyző